

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

8万元买宝马?男子贪便宜被骗

目前警方已经就此事展开调查

本报4月11日讯(记者 柳斌 通讯员 朱秀艳 任笑依) 因为便宜,莱山市民赵先生被网上的一辆宝马车深深吸引了,赵先生先是交定金,后又交其他费用,没想到2.5万元打了水漂,车却没买成。

赵先生近来一直想买一辆二手车,4月10日晚上,他在一个二手车网站上看到一辆心仪的宝马车,定价仅8万元,比市场价便宜非常多,赵先生十分心动,于是立即拨打了上面的联系电话询问车的情况。

对方告诉赵先生,宝马车是因为自己承包工程,对方用来抵押工程款的,而自己需要钱分发给下面的工人,用不上宝马车,所以想低价卖出去换钱用。赵先生一听,觉得自己真是捡了一个大便宜,为了不让对方将车卖出去,赵先生立马按照对方的要求打过去5000元的定金,并且跟对方约好了地点,于三天后看车,同时给付剩余的车款。

4月11日上午,赵先生接到了对方打来的电话,称自己的宝马车被亲戚看中,但

价钱只给7万,并且不相信他所说的已经有人出8万元买下了车。对方称自己很为难,既不想得罪亲戚,又想把车以8万元的价格卖给赵先生。

赵先生也觉得这辆车买下来确实便宜,于是双方商量,由赵先生再打过去2万元,向对方的亲戚证实确实有人买下了车,让其亲戚断了买车的念头。

赵先生想了想,以如此便宜的价格买下一辆宝马车,怕是机会也只有这一次了,于是冒险又给对方转过2万元。

4月11日下午,对方又给赵先生打来电话,说这辆宝马车已经交了保险,需要赵先生再打5000元的保险钱。对于对方频频要钱的行为,赵先生越想越不对劲,这才觉得自己可能是被骗了,于是拨打110报了警。警方已经就此事展开调查。

在此,瀛洲大街派出所民警提醒大家,对于通过网络发布的买卖信息,交易的过程中,一定要保持清醒的头脑,认真辨别,尤其要对那些没有提供实物就要求提前多次汇款交易提高警惕。

大学生因琐事打架 一人受伤入院

本报4月11日讯(记者 于飞 实习生 毕萍萍) 近日,烟台某高校的一名大学生因不参加集体劳动,与舍长发生争吵,进而动了手,因平时就与舍友不合,这名大学生被四人围殴。

据了解,当天学校组织了集体劳动,宿舍7个人都参加了,唯独学生小李没有参加。晚上大家都回到宿舍后,因言语不和,舍长和小李动了手。宿舍另外3人过来拉架,小李觉得他们是拉偏架,就对三人出言不逊,结果小李被围殴入院。

系山边防派出所的民警接到报警后,考虑双方都是在校大学生,积极从中调解,经协商,4人各赔偿给小李3000元医疗费,双方各不追究。

提高业务素质 组织业务培训

本报4月11日讯(通讯员 金鹏) 为进一步提升职工的业务素质,提高检验技能,近日,烟台特检院将持续一周的业务培训工作,做到节前有调研,制定可行方案;学前有动员,端正培训态度;培训有内容,杜绝理论空泛;学后有考试,提高培训效率。

自粘罚单逃处罚

4月9日下午,烟台港交警大队执勤民警在烟台港2号门外通道巡逻执勤时,发现一辆违停的大货车,其驾驶在车窗前部和侧面各贴了一张违法停车的处罚通知单,企图逃避民警的处罚,被执勤民警当场识破。

民警靠近仔细辨认发现,驾驶人在车窗内用透明胶贴的两张违法停车处罚通知单都是烟台港交警大队的,不过通知日期上是2015年的。

本报记者 柳斌 通讯员 范辉杰 刘承邦 摄影报道



四车相撞“抱作一团”

招远消防救出被困司机

本报4月11日讯(记者 柳斌 通讯员 刘晓龙) 4月10日上午8时24分许,招远市玲珑镇台上附近路段发生四车连环相撞,一名驾驶员被困车内,急需救援。招远消防大队接警后立即调派招金路中队出动一辆抢险救援车赶赴现场。

事故现场,四辆车撞在一起造成了路面封堵,其中有两辆货车,一辆满载石子的货车拦腰撞上了另一辆货车,由于碰撞车头驾驶室变形,导致拉石子的货车驾驶员被困车内,消防官兵经现场查看,发现拉石子货车驾驶员的双腿被扭曲的驾驶室死死卡住动弹不得,指挥员立即决定利用

液压剪扩钳、液压撑杆等器材对凹陷的车头进行破拆,但由于车头凹陷扭曲严重,没有足够的固定空间进行操作,破拆效果不尽如人意。

随后,消防官兵从现场周围找来重型货车对拉石子的货车进行牵引拉拽,以创造营救空间,救援官兵迅速用钢丝绳对货车进行固定,为防止牵引过程中对驾驶员造成二次伤害,每拉拽一下救援人员都随时查看驾驶室的变化情况,以及时调整固定点和牵引方向,在两车分离营造施救空间后,消防官兵再次对变形的驾驶室进行破拆,十分钟后,被困司机终于被成功营救出来并送往医院救治。